

# 咚咚逛郑东



总策划:马燕 李江  
执行:王阳 钱韵璇

## 兴东水利开展防汛防溺亡联合演练 防溺亡救援演练 共筑龙湖水系安全防线



扫码看视频

本报讯“报告指挥部!龙湖公园北三环桥上有人试图轻生,请求支援!”

4艘救援船艇高速驶来,随着“扑通”“扑通”的入水声,身着橙色安全衣的救生员迅速展开救援。岸边的安全员拨打120电话,报告具体位置和情形。3分钟后“轻生人员”被营救上岸,医疗救护随即展开。

这是5月20日下午在龙湖水域开展的以“构建和谐龙湖水系,关注生命安全,多方联动,共筑防线”为主题的防汛防溺亡应急演练。在郑东新区管委会水务局指导下,由负责龙湖水系管理工作的河南省郑州新区建投投资有限公司全资子公司河南省兴东水利水电工程有限公司(以下简称“兴东水利”)组织,郑州市海事局、郑东新区综治办、郑东公安分局水上派出所、龙湖

办事处、河南大学附属郑州颐和医院等多部门联合开展。

应急演练围绕险情常见的失足落水、嬉戏落水和轻生者跳湖三种情景开展救援,并邀请医院急救工作人员对救援知识进行现场教学。据了解,本次演练是响应郑东新区管委会关于防溺亡的会议精神,加强龙湖水系汛期安全及防溺亡工作应急处理能力,创建平安龙湖水系的系统工作之一。与此同时,围湖设立警示牌、宣传栏,发放防溺亡单页,张贴条幅,播放公共广播等工作正在全方位开展。

据了解,如今龙湖的平均水深是4.5米,最深处7米,蓄水量2680万立方米,生态体系已经形成。但是近段时间以来,龙湖水域野泳、野钓、嬉戏等危险且不文明的行为增多,令人

担忧。

最好的救助是预防,最大的幸福是平安。在郑东新区管委会水务局的指导下,早季补水、汛期排涝、日常防溺亡已成为兴东水利管养东区景观水系的常态化工作内容。汛期将至,兴东水利还将持续加强管理,积极与各方联动,共筑平安防线,确保东区景观水系安全度汛。

记者 马燕  
通讯员 黄文豪 文/图



## 祭城路街道办事处正光街社区 整合资源促落实



本报讯 为充分发挥区域化党建社区大党委的作用,整合辖区资源,有效促进各项工作落到实处,5月26日,祭城路街道办事处正光街社区召开2020年区域党委联席会议。街道党工委书记武学德对办事处2019年及2020年上半年党建工

作的开展情况及取得成果进行了详细说明,对疫情期间积极参与疫情防控工作的600余名职工志愿者表示衷心感谢,并进行工作总结。会议由社区党支部书记杨瑞玲主持。

会议对正光街社区2019年度、2020年度上半年工作进行

了汇报,然后对2020年下半年工作进行了部署。围绕下一步如何做好区域化党建工作,区域化党委代表进行了讨论,发表了各自的看法和建议:区域化党委要充分体现出区域化的特点,将平台优势发挥好,将共建共享的资源优势利用好;各成员单位要积极参与到办事处和社区的活动中去,发挥各自优势,为办事处和社区建设贡献力量;希望社区在创新区域化党建的活动中,丰富活动形式,充分发挥辖区单位、企业的作用,更好地为辖区群众服务。

各单位机关党委专职副书记领取了《党建共建协议书》并现场签订盖章,纷纷表示将全力支持配合社区工作,推动社区建设和社区党建工作全面发展。

记者 王阳  
通讯员 秦颖贞 文/图

## 郑州市市场发展中心郑东新区市场分中心 集中治理集贸市场

本报讯 近日,郑州市市场发展中心郑东新区市场分中心召集辖区各农贸市场负责人召开郑东新区集贸市场国家卫生城市创建动员部署会议。

会上,分中心主任王艺珂结合《国家卫生城市复审省级模拟暗访问题清单》中集贸市场存在的日常管理问题逐一进行了通报,动员各与会市场要直击问题,进一步认清形势,提高认识,切实增强责任感、使命感,把本次爱国卫生复审作为当前一项十分重要的工作来抓,立即行动起来,全面准备、全员准备、全程准备,全力以赴做好各项创建准备工作。

王艺珂结合辖区集贸市场治理实际,就下一步开展国家卫生城市创建集贸市场治理工作进行了部署要求:一是要加大排

查力度,针对突店经营、占道经营、制度缺失、宣传氛围不浓厚等情况,坚持问题导向,开展拉网式排查,摸清底数、分类造册,认真查找问题短板和漏洞,及时建立问题台账,落实整改。二是各市场负责人要务求落实会议精神,按照测评体系的标准和要求逐条筛查,一条条对标对号做好整治工作。重点对市场内机动车停放秩序、卫生清洁、公厕保洁、病媒生物防制等方面加大整治力度,严防治理反弹。三是各市场负责人要强化责任担当,坚持开展每天防疫消杀和每周搬家式卫生大扫除活动,加强病媒生物防制,降低蚊蝇滋生密度,减少病媒危害,全面营造郑东新区市场干净卫生、秩序井然的精神面貌。

记者 王阳 通讯员 王亚莉